

哪家驾校好,“排行榜”上见分晓

合肥2012年一季度驾校培训“排行榜”出炉

星报讯(记者 鲁龙飞) 到哪儿学车好?大多数人都只能看驾校的口碑。现在,大伙儿不用烦恼了,合肥市机动车驾驶人2012年第一季度培训质量综合排行榜新鲜出炉(详见星空社区 www.xksq.net),大家从此可以轻松选择。

通过率为85.66%。此次公布了22家驾校,其中有13家驾校的通过率高于平均值,其中,八一驾校以95.24%的通过率稳居榜首,高于第二名1.06个百分点。新安驾校以94.18%的通过率位居第二,新亚驾校排名第三,通过率为92.40%。

中,社会自学驾驶人发生违法行为185起,占培训驾驶人的违法行为率为19.74%;21家驾校培训驾驶人共发生交通违法行为752起,占培训合格驾驶人的违法行为率为2.0%。

今后每月排名定期公布

据合肥市交警支队驾管所相关负责人介绍,这次排名主要是根据今年1~3月份该市各驾校学员

的考试情况排定的。总体来看,合肥市2012年第一季度的驾驶员考试合格率有所提高。“今后,我们将每月对驾校考试通过率进行统计,然后排名并定期公布。”该负责人介绍,向社会公布驾校排名,不是故意跟驾校过不去,而是为了促进各驾校教学质量的提高。

死亡事故将“责任倒查”

此外,还将建立考试发证和执

法管理责任倒查制度、驾驶培训质量倒查制度。凡是发生交通死亡事故的,要对驾驶人考试、发证、审验、路面管理等环节进行责任倒查,发现违法违规发证、考试把关不严等问题的驾校,一律按规定从严追究。

对存在考试合格率排名靠后、缩短培训时间、减少培训项目、参与买卖驾驶证等情形的驾校,暂停受理报考申请。

一季度驾校合格率公布

2012年第一季度考试人次为183576人次,通过157249人,平均

交通违法多为自学人员

2012年第一季度合肥市初学驾驶人共发生违法行为937起,其



近日,记者来到崇山峻岭中的歙县蜈蚣岭村。该村1964年至1974年建造的800亩连体梯田茶园依山而建,连山带岭连绵数座山头,全部选用青石砌成,让人叹为观止。据了解,梯田茶园不仅是蜈蚣岭村民的劳动结晶,还有更多徽州及当时下乡知青的合力建设才得以完成。 吴建平 记者 陈明文/图

安全用药大讲堂“开枝散叶”

4月11日,滁州市解放小学会议室等你来



星报讯(记者 王玉 胡敬东) 安全用药大讲堂开始“开枝散叶”。继3月24日2012年度我省首场安全用药大讲堂在省城双岗街道举行后,这项深受读者欢

迎的公益活动本周又将走出省城,来到风光秀丽的历史文化名城——滁州市。

由安徽省食品药品监督管理局与本报、安徽省药学会、安徽省执业药师协会、滁州市食品药品监督管理局联合主办的安全用药大讲堂第一季第二讲,将于4月11日上午9时在滁州市解放小学

议室开课。本次活动由安徽省医药(集团)股份有限公司、盈天医药集团公司、滁州市南门街道团委、南桥社区共同协办。

届时,合肥市第一人民医院药剂科主任范鲁雁,将为现场的读者带去一堂生动、实用的演讲。现场读者还可以获赠家庭日用药品。

“交警”为何动作生疏?

星报讯(贾文荣 记者 张敏 黄洋洋) 昨日11时许,在省城长江东路与滁州路交口处,省城瑶海交警大队民警夏勇驱车经过时,发现路口站立了一名面生的“交警”:身着深色警服,配备反光背心。该“交警”站在路口中间,不断指挥着通行车辆。有些例外的是,“交警”动作很生疏,遇到车流量大时,有些力不从心。

夏勇从未见过该“交警”,难道有同行在帮忙执勤?正纳闷时,夏勇突然发现那个交警没系腰带,这不符合上路执勤的着装要求。见有交警正在暗处观察,该男子动作表现得更欢快起来,但指挥手势错误百出。

夏勇上前询问,发现男子并不是真交警,随后将该男子控制。经初步调查,该男子姓郑,今年21岁,系淮南人。身穿的交警制服(包括警号)是真警服。问及警服来源,男子最终承认此前曾在小区当保安,后在一居民家中行窃偷来的。

据了解,该男子在2010年曾冒充交警“执勤”,因涉嫌招摇撞骗罪被刑事拘留。好景不长,释放没多久,又重操旧业,趁着周末时分,上路“执勤”进行“创收”。

合肥交警特地提醒广大市民,交警对机动车违法进行罚款,并不会进行现金罚款,希望市民仔细辨认,不要被不法分子欺骗。

面对谣言,请擦亮双眼

星报讯(记者 圣林 海永) 4月7日下午,淮南市公安局举行新闻发布会,宣布发生在淮南市大通区的“4·1”抢劫杀人案告破,犯罪嫌疑人周某被抓获归案。

4月1日中午,淮南市大通官集地区轴瓦厂家属区发生一起抢劫杀人案。案发后,社会高度关注,网络上出现所谓“变态杀人狂”的信息。淮南多警种密切配

合,通过缜密侦查,将此案与此前发生的“3·3”、“3·24”专案并案,并锁定了犯罪嫌疑人周某。经严密布控,4月7日上午,周某在淮南市田家庵区落网。

经依法讯问,犯罪嫌疑人周某交代了因侵财而实施的抢劫伤害并致一人死亡的犯罪事实,并非网上传言的所谓变态系列杀人作案。目前,周某已被刑拘。

幸运: 孩童突发窒息, 交警紧急送医

星报讯(陈静 记者 王涛) 4月6日9时,一辆合肥到淮南的大客车刚一出滁新高速淮南收费站,就径直驶向正在执勤的淮南市公安局交通管理局高速大队民警面前。一位二十几岁操外地口音的农村妇女抱着一位两岁左右的小孩,请求民警赶快把孩子送到医院抢救。

小孩脸色苍白,已经没有了呼吸,额头冒着虚汗,生命体征极

其微弱。民警当即发动警车,拉着警笛火速赶往最近的医院。

据孩子的母亲说,孩子姓陈,一家三口是从广东来淮南走亲戚的,前天晚上就开始坐火车。民警询问孩子为什么会窒息,孩子母亲回忆说前晚坐火车时,孩子的头撞了火车门一下,当时也没有在意。谁知道当天在汽车上,孩子忽然之间就出现了呕吐、呼吸困难等症状,吓坏了一家人。

看到交警执勤车停在路边,他们赶紧抱着小孩找交警帮忙。

仅5分钟的时间,孩子就被送到医院。此时,经过民警联系,医院的救护人员也已准备就绪。在医护人员的全力救治下,带上氧气罩的孩子渐渐有了微弱的呼吸,开始小声哭泣。

据医生诊断,孩子可能是撞击引起脑震荡和脑损伤,下一步将安排进行脑部CT检查。

糊涂: 为多挣钱连闯红灯

星报讯(陈静 记者 王涛) 货车驾驶人俞某为赶速度多跑一趟,不顾道路红灯指示标志连闯3红灯,被巡邏交警查获。

4月4日晚9时30分,繁昌县交管大队巡邏民警在巡邏时,发现一辆大货车从芜湖向繁昌方向疾驶,行驶至S321线三元口红灯时直闯过去。

该车向前行驶至海螺红绿灯路口时,驾驶员仍不顾道路红灯指示标志直闯过去。

巡邏民警跟随其后用警车喇叭令停车接受检查,谁知该车驾驶人不仅未停,反而加大油门继续向前跑。

为纠正其严重交通违法行为,交警联系前面巡邏交警进行查处,谁知该驾驶人驾车至戴店

路口红灯时继续直闯。针对其情况,两路巡邏交警采取联动最后将其拦停。

经查,驾驶人叫俞某,因白天交警、交通、公路都在查车而不敢营运,晚上路政、交通都下班了,巡邏交警又少,于是为多跑几趟节省时间而等不及红灯。

为闯红灯,其故意将其车牌取下放在驾驶室内,这样路上监控也无法对其车辆进行拍照,谁知刚跑一趟就被夜巡交警查获。

交警按规定对其闯红灯和未按规定安装车牌给予罚款250元、扣9分的处罚。针对其驾驶证已扣6分、累计扣分达15分的情况,交警依法暂扣其驾驶证,要求其按规定参加道路交通安全法律、法规教育,重新考试。

滑稽: “奥迪男”弃车向田野里狂奔

星报讯(程孝晶 刘兴中 记者 王涛) 近日,宁国市一名涉嫌酒驾的男子遇到交警查车时,弃车逃跑,最终还是被抓。

4月2日中午,宁国交管大队梅林中队民警正在设卡执勤时,发现一辆浙江牌照的奥迪轿车突然停车后退。执勤民警感觉该车存在问题,遂上前检查。

该车驾驶人见交警过来,忙驾车准备掉头逃跑,无奈过往车辆太多,调头不成。随后,该男子舍弃自己的奥迪车往旁边田地里狂奔,雨后潮湿的田埂跑起来相当艰难,该男子一步一滑地向着远处村子跑去。

见此情景,执勤民警兵分两路,一人携带对讲机追赶并随时

报告奥迪男子动向,另一路执勤交警驾车往奥迪男子逃跑的村子拦截。“奥迪男”很快落网。

据了解,该男子何某因中午喝了不少酒,见交警查车就将车遗弃在路边,准备酒醒后再到交警队取车。经检测,何某体内酒精含量达到78mg/100ml,为饮酒后驾驶机动车。



“交通安全日”特别报道